

Oznaka poročila: ARRS-RPROJ-ZP-2011-1/22

ZAKLJUČNO POROČILO O REZULTATIH RAZISKOVALNEGA PROJEKTA

A. PODATKI O RAZISKOVALNEM PROJEKTU

1. Osnovni podatki o raziskovalnem projektu

Šifra projekta	J6-0430
Naslov projekta	Umeščenost mestnih elit na Slovenskem v regionalne družbene in gospodarske tokove v času do 13. do 16. stoletjaž
Vodja projekta	6249 Peter Štih
Tip projekta	J Temeljni projekt
Obseg raziskovalnih ur	5.970
Cenovni razred	A
Trajanje projekta	02.2008 - 01.2011
Nosilna raziskovalna organizacija	581 Univerza v Ljubljani, Filozofska fakulteta
Raziskovalne organizacije - soizvajalke	
Družbeno-ekonomski cilj	13. Splošni napredek znanja - RiR financiran iz drugih virov (ne iz splošnih univerzitetnih fondov - SUF)

1.1. Družbeno-ekonomski cilj¹

Šifra	13.06
Naziv	Humanistične vede - RiR financiran iz drugih virov (ne iz SUF)

2. Sofinancerji²

1.	Naziv	
	Naslov	
2.	Naziv	
	Naslov	
3.	Naziv	
	Naslov	

B. REZULTATI IN DOSEŽKI RAZISKOVALNEGA PROJEKTA

3. Poročilo o realizaciji programa raziskovalnega projekta³

Slovensko zgodovinopisje je bilo tradicionalno usmerjeno v raziskovanje nižjih socialnih slojev, ki so bili razumljeni kot slovenski, medtem, ko naj bi višje sloje (plemstvo, meščanstvo) in družbene elite sestavljali tujci. Raziskovanje družbenih elit je dobilo v slovenskem zgodovinopisju domovinsko pravico šele od konca osemdesetih let 20. stoletja naprej. Te raziskave so bile – vsaj kar se tiče starejših obdobj srednjega in zgodnjega novega veka – sprva usmerjene predvsem v preučevanje plemstva na Slovenskem; to je na področje, ki se je v primerjavi s sosednjimi pokrajinami kazalo kot najbolj deficitarno. Sčasoma se je pokazala potreba po razširitvi raziskovanja družbenih elit še na druge družbene skupine. Med temi so zlasti izstopale mestne elite, ki prav tako niso bile zadovoljivo obravnavane v (pol)preteklem slovenskem zgodovinopisju.

To je bilo ozadje, ki je pripeljalo do priprave projekta Umeščenost mestnih elit na Slovenskem v regionalne družbene in gospodarske tokove od 13. do 16. stoletja. Njegov namen je bil diferencirati in izpostaviti nekatera področja na katerih se manifestirajo mestne elite v slovenskem prostoru, jih v primerjalnem kontekstu umestiti v širše okvire ter na takšen način prispevati k boljšemu poznavanju tega deficitarnega področja kot tudi srednjeveške in novoveške družbe na sploh. V ta namen so bile v okviru projekta izpeljane po svoji vsebini zelo različne raziskave, ki jih je bilo nato mogoče na v ta namen organiziranem mednarodnem simpoziju predstaviti širši znanstveni javnosti in jih primerjalno vpeti v širši regionalni okvir. Zaradi skromnega obsega projekta – število ur, ki so bile na razpolago, bi zadoščalo le za polno zaposlitev nekaj več kot enega celega raziskovalca, dejansko pa je bilo v projekt vključenih šest raziskovalcev, ki so seveda vsi imeli še druge raziskovalne (in pedagoške) zadolžitve – je morala biti raziskava zastavljena tako, da je (zgolj) tematizirala posamezna vprašanja in jih nato obravnavala v obliki *case studies*; za v vseh ozirih bolj celovito obravnavo ni bilo znotraj gabarita projekta realnih možnosti.

Kljub tem omejitvam je projekt ves čas potekal delovno intenzivno in je lahko postregel s pomembnimi rezultati. Tako je bilo najprej opravljeno obsežno raziskovalno delo, ki je deloma potekalo tudi v arhivih po Sloveniji (Koper, Piran, Ljubljana, Maribor, Ptuj) in v sosesčini (Graz, Dunaj, Trst, Benetke, tudi Rab). Tu – tudi kot problem – izpostavljamo zlasti evidentiranje in zbiranje gradiva za slovenska obalna mesta (Koper, Izola, Piran) v italijanskih arhivih (Trst, Benetke), kamor je bilo v veliki meri odpeljano med drugo svetovno vojno (to zlasti velja za Koper). Zlasti smo bili zainteresirani za vpogled v dosedaj še nedostopne fonde koprškega mestnega arhiva, ki ga hranijo v Benetkah. V ta namen je bil 2009 organiziran obisk pri direktorju Državnega arhiva v Benetkah, vendar se je pokazalo, da bo brez predhodnega političnega dogovora med obema državama te fonde komajda mogoče koristiti v raziskovalne namene.

V tematskem oziru so se raziskave mestnih elit osredotočile na več aspektov. Razmerje med plemstvom in mestom oziroma plemstvo kot del mestne elite, je bilo eno od osrednjih raziskovalnih področij. Razmerje Goriških grofov do Trsta, ki so kot pomembna vojaška in politična sila ali pa kot mestni podestati večkrat odločilno posegali v dogajanje v mestu in pri katerih so nosilci tržaške mestne avtonomije (zlasti patriciat, pa tudi škof) večkrat iskali zaslombo in pomoč pred agresivnimi Benetkami, ki so si skušale podrediti mesto, je nudilo dober primer za tematiziranje razmerja zunanjih visokoplemiških rodbin do mestnih elit. Plemičem in meščanom, njihovem medsebojnem razmerju, socialni mobilnosti prehajanja iz ene skupine v drugo ter predvsem vprašanju politične moči in oblasti plemstva v razmerju do mesta je bila namenjena tudi raziskava, ki je v primerjalnem kontekstu obravnavala mesta med severnim Jadranom, vzhodnimi Alpami in zahodno Panonijo. Povsem evidentno se je pokazalo, da je vprašanja mestnih elit ni mogoče obravnavati brez plemstva. Razmerje plemstvo-mesto je bilo hkrati geografsko kot tudi vsebinsko zelo diferencirano, polno lokalnih in regionalnih posebnosti in je posegalo na najrazličnejša področja življenja. V oblastnem in pravnem oziru, ki sta bila v ospredju navedene raziskave, je imelo plemstvo v odnosu do mest zelo različno vlogo. Nekje se je uveljavilo kot vodilni sloj v mestu, drugje je imelo gospodstveni položaj nad njim, ponekod pa je bilo brez enega in drugega. Na te razlike, ki so strukturno pogojone, je nespregledljivo vplivala (raz)delitev obravnavanega prostora na tri velika geografska, politična in kulturna področja: eno je bil mediteranski svet z vso svojo antično tradicijo in beneško hegemonijo, drugega je predstavljala celinska notranost vzhodnoalpskega prostora v okviru Svetega rimskega cesarstva oziroma

habsburških dežel, medtem ko so okvir tretjemu področju dajale panonska nižina in dežele krone sv. Štefana.

Posebna pozornost je bila namenjena obravnavi mestnih elit v primorskih mestih Tržaškega zaliva, ki se je na eni strani osredotočila na primerjavo med Koprom in Piranom in na drugi strani na primerjavo z Dalmacijo. Kvalitativna razlika med omenjenima mestoma na slovenski obali, ki jo lahko opazujemo na celi vrsti področij in ki se je odražala npr. v tem, da je bil Koper sedež škofije in najpomembnejše ekonomsko in upravno mesto beneške Istre, se je odražala tudi v (samo)razumevanju tamkajšnjih mestnih elit. V Kopru se je ta elita smatrala za plemiško v smislu patriciata, ki je svojo ekonomsko moč črpal iz zemljiške posesti v okviru mestnega ozemlja in si na njeni podlagi zagotovil še vodilnih položajev v mestnih magistraturah in s tem oblastno pozicijo v mestu. Pri tem je ta mestno-plemiška elita z volilnostjo najpomembnejših položajev v mestni upravi, časovno zelo omejenimi mandati in rotiranjem znotraj svoje skupine uspešno preprečevala morebitne poskuse uzurpacije oblasti in s tem vzpostavitev mestnega gospostva v obliki signorije. Na podoben način je funkcionirala tudi piranska mestna elita, katere velik del ekonomske moči je izviral iz obvladovanja solin. Vendar v razliko od koprške ni bila razumljena kot plemiška skupnost in je zato zanjo v zgodovinopisni literaturi običajna oznaka patriciat več kot vprašljiva. Primerjava s stanjem v Dalmaciji je pokazala, da je bil tam s Koprom primerljiv predvsem Zadar, ki je prav tako bil beneško regionalno administrativno središče.

Z izjemo mediteranskega sveta v Istri je plemstvo v notranjosti sprva živelo na podeželju in je šele postopoma od poznega srednjega veka naprej začelo vedno bolj živeti tudi v mestu, kjer si je uredilo svoja reprezentativna bivališča. Mesto je postalo prostor koncentracije družbene elite in prostor, ki je plemstvu omogočal bolj raznovrstne in bolj pogoste socialne stike ter omogočal tkanje novih socialnih mrež. Vprašanje oblikovanja novega plemiškega socialnega okolja je bilo tematizirano v posebni raziskavi, ki je obravnavala plemiško bivalno kulturo v mestih na Kranjskem v zgodnjem novem veku in za katero nudijo zapuščinski inventarji odlično podlago v virih. Pokazalo se je, da je postalo mesto za plemiško socialno in kulturno percepcijo bolj pomembno od tradicionalnih podeželskih bivališč, ki so bila praviloma skromneje opremljena od njihovih mestnih bivališč. Posebno skupino plemstva v mestih je predstavljalo plemstvo meščanskega izvora (brez podeželskega zaledja), ki je večinoma izhajalo iz uradniških vrst. Dvignilo je plemiško formalno izobrazbo in sprožilo izenačevanje plemiških in meščanskih kulturnih praks. Hkrati zapuščinski inventarji kažejo, da so se socialne in statusne razlike znotraj plemstva, ki je živelo v mestih odražale tudi v opremljenosti njihovih bivališč in v predmetih, s katerimi so se reprezentirali: velike srebrne namizne garniture so si lahko privoščile le najbogatejši kranjski plemiči, medtem, ko je bil porcelan še sredi 18. stoletja precej redek v plemiških domovih; kot pijača socialne distinkcije se je nekako v istem času uveljavila razmeroma draga čokolada.

Vlogo mestnih družbenih elit je z zornega kota študija spolov (*gender studies*) tematizirala raziskava, ki je obravnavala ženske znotraj meščanskega konteksta. Njihova vloga je bila analizirana na podlagi njihove vzgoje in izobrazbe ter njihove ekonomske aktivnosti. V skladu s klasičnimi vzorci vzgoje se je tudi od meščanskih žensk predvsem pričakovalo, da bodo dobre gospodinje, kuharice, strežnice bolnim ipd. in da si bodo zato v času svoje mladosti pridobila temu primerna znanja. To so tudi vsebine, ki jih izpostavljala srednjeveška didaktična literatura. Branje, pisanje in sploh širša izobrazba žensk se v srednjem veku še ni kazala kot družbena potreba ali norma in v tem oziru se žene (premožnih) meščanov niso razlikovale od plemiških žena. Zato pa so lahko ženske imele precej pomembno vlogo v mestnem gospodarstvu. To velja zlasti za neporočene žene in vdove, ki so lahko prevzemale družinske posle, precej manj pa za poročene ženske, kjer je bila ekonomska aktivnost predvsem domena moških. Toda v primerih, ki jih poznamo iz primorskih mest in ki jih karakterizira »poroka na istrski način«, po kateri sta zakonca skupno upravljala družinsko premoženje in možje niso mogli prosto razpolagati z njim, so se tudi poročenim ženskam odpirala vrata v poslovni svet.

Zelo zanimiv aspekt mestnih elit je znotraj projekta odprla tudi raziskava mestnega zgodovinopisja, saj se v njem ne odraža le dojemanje preteklosti in sveta okrog sebe, ampak je to zgodovinopisje lahko tudi izraz samozavedanja. Na primeru Ljubljane, Ptuja in Celja in petih zgodovinopisnih del, ki so v poznem srednjem in zgodnjem novem veku nastala v njih, je bilo mogoče pokazati, da so bili evidentirani predvsem tisti dogodki iz mestnih zgodovin, ki so delovali kot motnja v

obstoječem mestnem redu (požari npr.) in ki so hkrati krepili skupno identiteto meščanov; spomin na katastrofo je bil istočasno spomin na čas medsebojne pomoči, solidarnosti in skupne želje po obnovi mesta. K samozavedanju, vzpostavitvi mestne tradicije, prestižu in identiteti je prispevalo tudi navezovanje na staro, antično izročilo, ki je bilo v primeru treh obravnavanih mest tudi fizično otipljivo v ruševinah in ohranjenih epigrafskih spomenikih Emone, Petovione in Celeje.

V posameznih sklopih raziskav pridobljene ugotovitve so bile predstavljene na mednarodnem simpoziju *Mestne elite v srednjem in zgodnjem novem veku med Alpami, Jadranom in Panonsko nižino*, ki smo ga člani projektne skupine 27. in 28. maja 2010 organizirali na Ptuj, njegovo realizacijo pa je poleg ARRS omogočila predvsem Mestna občina Ptuj. Na njem je sodelovalo sedemnajst referentov iz Slovenije, Hrvaške, Avstrije in Italije. Simpozij je nudil odličen referenčni okvir za preverjanje izsledkov projekta in za primerjalno vpetost mestnih elit slovenskega prostora v širše regionalne okvire. Prispevki bodo objavljeni v posebnem zborniku (v obsegu več kot 450 strani), ki bo izšel aprila 2011.

4. Ocena stopnje realizacije zastavljenih raziskovalnih ciljev⁴

Zastavljeni cilji projekta so bili realizirani v celoti. Projekt je imel za namen raziskati posamezne aspekte mestnih elit v srednjem in zgodnjem novem veku v prostoru med severnim Jadranom in zahodno Panonijo ter jih hkrati primerjalno umestiti v širše regionalne družbene in gospodarske tokove. Prvi del raziskave (posamezni aspekti mestni elit) je bil realiziran s serijo *case studies*, ki so obravnavale razmerje med plemstvom in mesti, položaj žensk znotraj elitnega mestnega družbenega sloja, bivalno kulturo mestnih elit, samozavedanje in samorazumevanje mestnih elit, konkurenco med mestnimi elitami, meščansko percepcijo srednjeveške družbe, arhivsko gradivo srednjeveških mest itd. Drugi del (primerjalna umeščenost) pa je bil v prvi vrsti realiziran v okviru mednarodnega simpozija, ki so se ga udeležili raziskovalci iz Sloveniji sosednjih pokrajin. Rezultati raziskav, nastalih znotraj projekta, so bili objavljeni v domačih in tujih znanstvenih periodičnih in podobnih publikacijah, nekateri so bili vključeni v širše zastavljene objavljene monografije, nekateri pa v zborniku razprav z omenjenega simpozija (izide aprila 2011).

5. Utemeljitev morebitnih sprememb programa raziskovalnega projekta oziroma sprememb, povečanja ali zmanjšanja sestave projektne skupine⁵

Spremembo projektne skupine smo izvedli z januarjem 2010 za zadnje leto projekta in sicer tako, da smo v projekt vključili raziskovalca Petra Mikšo, podiplomskega študenta zgodovine. Njegova vključitev je bila načrtovana že na začetku projekta. Sovpadala je z načrtovano delno razbremenitvijo člana raziskovalne skupine doc. dr. Dušana Mlacovića (zaradi njegove pedagoške obremenitve na Oddelku za zgodovino Filozofske fakultete v Ljubljani). Sodelovanje Petra Mikše v projektu je bilo vezano na obdelavo podatkov iz poznosrednjeveških in zgodnjesrednjeveških notarskih spisov kot vira za srednjeveško in zgodnjenovoveško zgodovino primorskih mest, ki sta jih pri svojem delu zbrala sodelavca Dušan Mlacović in Mojca Kovačič Dadić in na koordiniranje mednarodnega simpozija, ki smo ga izvedli v sklopu projekta.

6. Najpomembnejši znanstveni rezultati projektne skupine⁶

Znanstveni rezultat			
1.	Naslov	SLO	ŠTIH, Peter. Adel und Städte zwischen Nordadria und Pannonien im Mittelalter (Plemstvo in mesta med severnim Jadranom in Panonijo v srednjem veku)
		ANG	ŠTIH, Peter. Nobility and Towns between the Northern Adriatic and Pannonia in the Middle Ages.
			Plemstvo, ki je v srednjem veku tvorilo sam vrh družbenih elit v političnem, oblastnem in gospodarskem oziru je bilo odločilno povezano s srednjeveškimi mesti. Razprava opredeljuje vlogo, ki jo je plemstvo imelo v mestih, analizira

	Opis	SLO	njihovo razmerje do meščanov ter medsebojno socialno mobilnost in v primerjalnem kontekstu tematizira strukturne razlike med mesti z antično kontinuiteto v Istri, mesti, ki so nastala na novo v notranjosti slovenskega prostora ter panonskimi mesti v Slavoniji.
		ANG	Nobility, which in the Middle Ages represented the top social elite in the political, authoritative and economic sense, was crucially connected with mediaeval towns. The present treatise discusses the role of the nobility in towns, analyses its relationship towards burghers and their interactive social mobility; structural differences among Istrian towns which have continuity of settlement since Antiquity, towns emerging in Slovene inland and Pannonian towns of Slavonia are discussed in a comparative context.
	Objavljeno v	THALLER, Anja (ur.), GIEßAUF, Johannes (ur.), BERNHARD, Günter (ur.). Nulla historia sine fontibus : Festschrift für Reinhard Härtel, (Schriftenreihe des Instituts für Geschichte, Bd. 18). [Graz]: Leykam, cop. 2010, str. 485-499.	
	Tipologija	1.16 Samostojni znanstveni sestavek ali poglavje v monografski publikaciji	
	COBISS.SI-ID	44300130	
2.	Naslov	SLO	ŠTUHEC, Marko. Besede, ravnanja in stvari : plemstvo na Kranjskem v prvi polovici 18. stoletja.
		ANG	ŠTUHEC, Marko. Words, Actions and Things: Nobility of Carniola in the First Half of the 18th Century.
	Opis	SLO	Knjiga obravnava vsakdanje življenje kranjskih plemičev od konca 17. do šestdesetih let 18. stoletja. Posveča se različnim oblikam vsakdanjega življenja, kot so odnosi v družini, poročne strategije, bivalna kultura in raba jezikov. Velik del vsebine je posvečen plemičem in plemiškim družinam v kranjskih mestih, zlasti v Ljubljani, Novem mestu in Škofji Loki.
		ANG	The present work deals with everyday lives of Carniolan nobility from the end of the 17th century to the 1760s; various forms of everyday life are presented, e.g. familial relationship, marriage strategies, dwelling culture and use of languages. A considerable part of the work deals with nobility and noble families of Carniolan towns, especially Ljubljana, Novo mesto and Škofja Loka.
	Objavljeno v	Ljubljana: Slovenska matica, 2009. 305 str., ilustr. ISBN 978-961-213-185-2.	
	Tipologija	2.01 Znanstvena monografija	
COBISS.SI-ID	246473216		
3.	Naslov	SLO	JERŠE, Sašo. Vera in hotenja: silhuete religioznosti v zgodnjem novem veku
		ANG	JERŠE, Sašo. Religion and Volition: Silhouettes of Religiosity in the Early Middle Ages
	Opis	SLO	Razprava se posveča problematiki religioznosti v zgodnjem novem veku, v času, v katerem je so religiozne vsebine osrednja miselna os družbenega življenja. Razmerje med religioznim posameznikom ter njegovim konfesionalno-političnim okoljem je tako osrednje problem tistega časa, ki ga more historična znanost pojasniti z analizo tedanje politične kulture ter siceršnjih mentalitetnih vzorcev. Avtor najprej predstavi teoretična izhodišča za takšno analizo, nato pa njihovo veljavo ponazori z analizo religioznih ter družbenih pojmovanj slovenske protestantske elite.
		ANG	The treatise deals with the issue of religiosity in the Early Middle Ages, the period in which religion represented the central mindset axis of social life. The relationship between religious individuals and their confessional-political environment represents the central problem of the period; history is able to explain it by means of an analysis of the then political culture and other mindset patterns. The author presents theoretical backgrounds for the analysis; he illustrates their validity by analysing religious and social conceptions of the Slovene Protestant elite.
	Objavljeno v	JERŠE Sašo (ur.), Vera in hotenja, Študije o Primožu Trubarju in njegovem času. Ljubljana: Slovenska matica, 2009, str. 13-29	
	Tipologija	1.16 Samostojni znanstveni sestavek ali poglavje v monografski publikaciji	
COBISS.SI-ID	40694626		
4.	Naslov	SLO	KOVAČIČ DADIČ, Mojca, »Živeti in umreti moraš z njim, pa kakršenkoli že je!« Vzgoja in izobrazba elitnih žensk v srednjeveških mestih

		ANG	KOVAČIČ DADIĆ, Mojca. "One Has to Live and Die with Him, Regardless of What He is Like!" Education and Upbringing of Elite Women in Mediaeval Towns.
Opis	SLO		Avtorica na podlagi srednjeveške didaktične literature popelje bralca v svet vzgoje in izobraževanja žensk, ki so v srednjem veku sodile v krog mestnih elit. Čeprav so začeli nekateri pisci v poznem srednjem veku zagovarjati potrebo po izobraženih ženskah in so imele pripadnice višjih slojev ponekod v Evropi na razpolago celo šole, je bilo za dekleta še vedno veliko bolj kot branje in pisanje pomembno, da je odrasla v žensko, ki je znala voditi gospodinjstvo in po potrebi gospodarstvo, nadzorovati delo na polju in v hlevu in ki je bila veščica nege bolnika.
	ANG		Mediaeval didactic literature serves as a basis for the author who takes readers into the world of education of women belonging to the circle of mediaeval urban elites. Although in the late Middle Ages several authors started to speak in favour of the education of women, for girls turning into accomplished women reading and writing was far less important than her ability to run a household and, if necessary, husbandry, or oversee the work on fields and livestock barns, and skilfully nursing the sick.
Objavljeno v	Zgodovinski časopis, Ljubljana, 2010, 64, št. 3-4, str. 262-324.		
Tipologija	1.01 Izvirni znanstveni članek		
COBISS.SI-ID	44941666		
5. Naslov	SLO		MLACOVIĆ, Dušan. Građani plemići : pad i uspon rapskoga plemstva (slov. Plemenitost in otok: padec in vzpon rabskega plemstva)
	ANG		MLACOVIĆ, Dušan. The Bourgeois Gentlemen: Fall and Rise of the Rab Nobility.
Opis	SLO		Avtor se je v knjigi posvetil srednjeveškemu rabskemu plemstvu in strukturi oblasti v rabski komuni v srednjem veku, ki se je v pomembnem segmentu ločevala od strukture oblasti v ostalih vzhodnojadranskih (beneških) komunah. Oblast na Rabu (komuni) je plemstvo namreč delilo z meščani na način, da so Veliki mestni svet sestavljali tako plemiči kot meščani in ne izključno plemiči. Knjiga je odličen primer pomena študija lokalnih okolij za širša družbena vprašanja.
	ANG		The author deals with the mediaeval nobility of the island of Rab and the structure of power in the Commune of Rab in the Middle Ages which set itself apart from the structure of other east Adriatic (Venetian) communes. Nobility and non-noble citizens were jointly in power; the Great Council of the Commune consisted of both noblemen and non-noble citizens. The present work represents an excellent example of a study of local environment for broad social issues.
Objavljeno v	(Biblioteka Monografije iz hrvatske povijesti). Zagreb: Leykam international, 2008. 331 str., slik. pril. ISBN 978-953-7534-10-3. Biblioteka Monografije iz hrvatske povijesti). Zagreb: Leykam international, 2008. 327 str., slik. pril., ilustr. ISBN 978-953-7534-14-1.		
Tipologija	2.01 Znanstvena monografija		
COBISS.SI-ID	36247		

7. Najpomembnejši družbeno-ekonomsko relevantni rezultati projektne skupine⁶

Družbeno-ekonomsko relevantni rezultat			
1.	Naslov	SLO	ŠTIH, Peter, Plemstvo in mesta med severnim Jadranom in Panonijo v srednjem veku
		ANG	ŠTIH, Peter. Nobility and Towns between the North Adriatic and Pannonia in the Middle Ages.
Opis	SLO		Kot vodja raziskovalnega projekta Umeščenost mestnih elit na Slovenskem v regionalne družbene in gospodarske tokove v času do 13. do 16. stoletja bil glavni organizator mednarodnega simpozija z naslovom Mestne elite v srednjem in zgodnjem novem veku med Alpami, Jadranom in Panonsko nižino (Ptuj, 27.-28. 5. 2010), ki so se ga udeležili zgodovinarji iz Italije, Avstrije, Hrvaške in Slovenije.
			As the leader of the research project The Positioning of Urban Elite of Slovene Cities in the Social and Economic Movements and Processes in the

		ANG	Period from 13th Century to 16th Century, he was the main organiser of the international symposium entitled Urban Elites in the Middle Ages and Early Modern Times between the Alps, the Adriatic and the Pannonian Plain (Ptuj, 27 - 28 May, 2010), which was attended by historians from Italy, Austria, Croatia and Slovenia.	
	Šifra		B.01 Organizator znanstvenega srečanja	
	Objavljeno v		Ptuj, Viteška dvorana Ptujskega gradu, 27., 28. maj 2010. Ptuj, 2010	
	Tipologija		3.16 Vabljen predavanje na konferenci brez natisa	
	COBISS.SI-ID		42533730	
2.	Naslov	SLO	JERŠE Sašo (ur.) Vera in hotenja, Študije o Primožu Trubarju in njegovem času.	
		ANG	JERŠE Sašo (Ed.) Religion and Volition, Studies on Primož Trubar and his Period.	
	Opis	SLO	Uredništvo znanstvene monografije z mednarodno udeležbo, ki je nastala ob 500-letnici rojstva Primoža Trubarja. Združuje sedemnajst razprav zgodovinarjev, umetnostnih zgodovinarjev, teologov in sociologov. Razprave se posvečajo različnim vidikom življenja in opusa Primoža Trubarja in sicer opusa slovenske reformacije oziroma reformacije na Slovenskem. Posebna pozornost je pri tem nujno posvečena „elitni“ svetni in cerkveni kulturi, kajti reformacija na Slovenskem je bila v pretežni meri fenomen svetne in cerkvene protestantske elite.	
		ANG	The editor of the international scientific monograph marking the 500th anniversary of Primož Trubar's birth; the monograph includes 17 treatises contributed by historians, art historians, theologians and sociologists. The treatises deal with various aspects of Primož Trubar's life and work, i.e. the opus of Slovene Reformation, or the Reformation in Slovene territory. Special attention was paid to the "elite" secular and ecclesiastical culture, as in Slovene territory Reformation was mainly the phenomenon of secular and ecclesiastical Protestant elite.	
		Šifra		C.01 Uredništvo tujega/mednarodnega zbornika/knjige
		Objavljeno v		Ljubljana, Slovenska matica, 2009, 289 str.
	Tipologija		4.00 Sekundarno avtorstvo	
	COBISS.SI-ID		247406336	
3.	Naslov	SLO	MLACOVIĆ, Dušan. Poznosrednjeveška koprška elita in zgodovinski viri	
		ANG	MLACOVIĆ, Dušan. The Late Mediaeval Koper Elite and Historical Sources.	
	Opis	SLO	Prispevek opredeljuje podobo poznosrednjeveške koprške elite prek skopih virov in primerjave z elito primerljivih mest, zlasti s Piranom in Zadrom. Koper se je sredi 14. stoletja upiral beneški nadvladi, pozneje pa je bil pomembno središče v beneškem Stato del Mar. Koprsko elito je zato treba obravnavati kot vplivnega akterja v regiji, ki po družbenih predispozicijah prekaša npr. piransko elito in je podobna zadrski eliti. Slovenska historiografija dobro pozna piransko elito in je prek nje ustvarila vzorec za obravnavo elit severnoistrskih komun - na Koprčane ga ni mogoče povsem aplicirati.	
		ANG	The contribution defines the image of the late medieval Koper elite by means of scarce sources and compares it with the elites of comparable towns. The Koper elite is to be treated as an influential regional operator, which with regard to social predispositions surpassed the Piran elite and was similar to the Zadar elite. Slovene historiography is well acquainted with the Piran elite, which served as a basis for the creation of the pattern for dealing with north Istrian communes, however, the latter is not thoroughly applicable for the Koper elite.	
		Šifra		B.03 Referat na mednarodni znanstveni konferenci
		Objavljeno v		Prispevek na mednarodnem simpoziju Mestne elite v srednjem in zgodnjem novem veku med Alpami, Jadranom in Panonsko nižino, Ptuj, Viteška dvorana Ptujskega gradu, 28. maj 2010. Ptuj, 2010.
	Tipologija		3.16 Vabljen predavanje na konferenci brez natisa	
	COBISS.SI-ID		42534242	
			ŠTUHEC, M. Marriage strategies of the nobilities in the duchy of Carniola in	

4.	Naslov	SLO	the 18th century (Poročne strategije kranjskega plemstva v 18. stoletju)
		ANG	ŠTUHEC, Marko. Marriage Strategies of the Nobilities in the Duchy of Carniola in the 18th Century.
	Opis	SLO	Prispevek analizira socialne, finančne in kulturne značilnosti poročnih strategij in predporočnega vedenja plemstva na Kranjskem v prvi polovici 18. stoletja. Primerja podeželsko z mestnim plemstvom in ugotavlja da je bilo mestno, zlasti uradniško plemstvo in plemiči iz svobodnih poklicev v izbiri poročnega partnerja bistveno bolj odprto za poročanje z neplemiškimi partnerji kot podeželsko plemstvo.
		ANG	The contribution analyses the social, financial and cultural features of marriage strategies and prenuptial conduct of the nobility in Carniola in the first half of the 18th century. It compares nobility in the countryside to that of urban areas, and states that urban nobility, especially civil-service nobility and noblemen in liberal professions, was a great deal more open to marriage with non-noble partners than was nobility in the countryside.
	Šifra	B.03 Referat na mednarodni znanstveni konferenci	
	Objavljeno v	The History of Families and Households: Comparative European Dimensions : International Conference at the Institute of Historical Research, University of London, Senate House, Malet Street, London WC1E 7HU, 24th - 26th June 2010. London: Institute of historical research, 2010, str. 38.	
	Tipologija	1.12 Objavljeni povzetek znanstvenega prispevka na konferenci	
COBISS.SI-ID	42825826		
5.	Naslov	SLO	HÄRTEL, Reinhard (ur.), HÖDL, Günther (ur.), SCALON, Cesare (ur.), ŠTIH, Peter (ur.). Schriftkultur zwischen Donau und Adria bis zum 13. Jahrhundert
		ANG	HÄRTEL, R. (Ed.), HÖDL, G. (Ed.), SCALON, C. (Ed.), ŠTIH, Peter (Ed.). Literacy between the Danube and the Adriatic up to the 13th Century.
	Opis	SLO	Sourednik mednarodnega zbornika, izdanega v tujini, ki obravnava pisno kulturo širokega prostora med Donavo in severnim Jadranom v zgodnjem in visokem srednjem veku. Številni prispevki v delu obravnavajo tudi pisno kulturo, ki je nastajala v okviru mest (meščanstvo, duhovščina, samostani).
		ANG	Co-editor of the international miscellany; it was published abroad, and deals with literacy in the broad area between the Danube and the northern Adriatic in the Early and High Middle Ages. Numerous contributions deal with written culture emerging within urban settlements (burghers, clergy, monasteries).
	Šifra	C.01 Uredništvo tujega/mednarodnega zbornika/knjige	
	Objavljeno v	(Schriftenreihe der Akademie Friesach, Bd. 8). Klagenfurt/Celovec: Wieser, 2008. 571 str., ilustr. ISBN 978-3-85129-806-2. ISBN 3-85129-269-3.	
	Tipologija	4.00 Sekundarno avtorstvo	
COBISS.SI-ID	37727074		

8. Drugi pomembni rezultati projektne skupine⁸

Tik pred izidom (v času priprave tega poročila je bil celoten rokopis zbornika že predan v tiskarno!) je zbornik razprav z mednarodnega simpozija, ki je bil organiziran v okviru projekta in je 27. in 28. maja 2010 potekal na Ptuj in je bil posvečen mestnim elitam med severnim Jadranom in panonsko nižino. Zbornik vsebuje prispevke 17 avtorjev iz Slovenije, Hrvaške, Italije in Avstrije v obsegu čez 450 strani:
MLINAR, Janez (ur.), Mestne elite v srednjem in zgodnjem novem veku med Alpami, Jadranom in Panonsko nižino / Urban Elites in the Middle ages and the Early modern times between the Alps, the Adriatic and the Pannonian plain, (Zbirka Zgodovinskega časopisa 42), Ljubljana: Zveza zgodovinskih društev Slovenije 2011.

9. Pomen raziskovalnih rezultatov projektne skupine⁹

9.1. Pomen za razvoj znanosti¹⁰

SLO

Projekt je formuliral inovativne raziskovalne vsebine in pristope, ki v slovenskem zgodovinopisju še niso bili aplicirani. Z raziskavami v okviru projekta je ustvarjena podlaga za nadaljnje delo na področju mestnih elit, kjer je še veliko tem neraziskanih. Stkana je bila mreža

kontaktov z zgodovinarji v sosednjih deželah, ki se tudi ukvarjajo z vprašanjem mestnih elit. S tem so vzpostavljene dobre možnosti za nadaljnje sodelovanje na tem raziskovalnem področju. Slovenska zgodovina in širša zgodovina severnojadranskega in vzhodnoalpskega prostora sta obogatena z novimi spoznanji in osvetljeni z novega zornega kota. Pozornost je bila usmerjena na družbene skupine, ki v (pol)preteklem slovenskem zgodovinopisju niso bile deležne ustrezne pozornosti, oz. so bile v raziskavah in pregledih celo zanemarjane in zapostavljane.

ANG

The project formulated innovative research subjects and approaches which had yet to be applied in Slovene historiography. The research in the framework of the project constitutes the basis for further work in the field of urban elites, as various subjects remain unresearched. A network of contacts with historians dealing with urban elites in neighbouring countries has been established, which provides ample opportunities for further cooperation in this field of research. Slovene history and broad history of the regions of the northern Adriatic and eastern Alps have been enriched with new findings, and light has been shed from a new standpoint on the subject. Attention has been pointed at social groups which failed to be adequately dealt with in the (not-too-)distant Slovene historiography, or were even neglected or slighted.

9.2. Pomen za razvoj Slovenije¹¹

SLO

Projekt s simpozijem, ki je bil organiziran v njegovem okviru, prispeva k boljši umestitvi Slovenije v aktualne raziskovalne tokove in k boljši prepoznavnosti slovenske historiografije v širšem regionalnem okviru. Pogloblja poznavanje slovenske zgodovine in prinaša nove rezultate na tem področju. Skupaj s še drugimi raziskavami, ki potekajo na področju starejše zgodovine spreminja tradicionalno podobo slovenske zgodovine, vzpostavljene že v 19. stoletju, za katero je značilna prekomerna nacionalizacija preteklosti. S svojo vsebino projekt nagovarja temo, ki je družbeno aktualna in na katero se družba odziva senzibilno.

ANG

The project, along with the accompanying symposium, contributes to a better placement of Slovenia into current research flows, and to an improved recognisability of Slovene historiography in broader regional framework. It deepens the comprehension of Slovene history and brings new results in the field. Along with other researches, which are being carried out in the field of older history, the project has been modifying the traditional image of Slovene history that was established in the 19th century, and is characterised by an excessive nationalization of the past. The project addresses a socially relevant subject, which is regarded by the society as a sensitive issue.

10. Samo za aplikativne projekte!

Označite, katerega od navedenih ciljev ste si zastavili pri aplikativnem projektu, katere konkretne rezultate ste dosegli in v kakšni meri so doseženi rezultati uporabljeni

Cilj		
F.01	Pridobitev novih praktičnih znanj, informacij in veščin	
	Zastavljen cilj	<input type="radio"/> DA <input type="radio"/> NE
	Rezultat	<input type="text"/>
	Uporaba rezultatov	<input type="text"/>
F.02	Pridobitev novih znanstvenih spoznanj	
	Zastavljen cilj	<input type="radio"/> DA <input type="radio"/> NE
	Rezultat	<input type="text"/>
	Uporaba rezultatov	<input type="text"/>
F.03	Večja usposobljenost raziskovalno-razvojnega osebja	
	Zastavljen cilj	<input type="radio"/> DA <input type="radio"/> NE
	Rezultat	<input type="text"/>
	Uporaba rezultatov	<input type="text"/>

F.04	Dvig tehnološke ravni	
	Zastavljen cilj	<input type="radio"/> DA <input type="radio"/> NE
	Rezultat	<input type="text"/>
	Uporaba rezultatov	<input type="text"/>
F.05	Sposobnost za začetek novega tehnološkega razvoja	
	Zastavljen cilj	<input type="radio"/> DA <input type="radio"/> NE
	Rezultat	<input type="text"/>
	Uporaba rezultatov	<input type="text"/>
F.06	Razvoj novega izdelka	
	Zastavljen cilj	<input type="radio"/> DA <input type="radio"/> NE
	Rezultat	<input type="text"/>
	Uporaba rezultatov	<input type="text"/>
F.07	Izboljšanje obstoječega izdelka	
	Zastavljen cilj	<input type="radio"/> DA <input type="radio"/> NE
	Rezultat	<input type="text"/>
	Uporaba rezultatov	<input type="text"/>
F.08	Razvoj in izdelava prototipa	
	Zastavljen cilj	<input type="radio"/> DA <input type="radio"/> NE
	Rezultat	<input type="text"/>
	Uporaba rezultatov	<input type="text"/>
F.09	Razvoj novega tehnološkega procesa oz. tehnologije	
	Zastavljen cilj	<input type="radio"/> DA <input type="radio"/> NE
	Rezultat	<input type="text"/>
	Uporaba rezultatov	<input type="text"/>
F.10	Izboljšanje obstoječega tehnološkega procesa oz. tehnologije	
	Zastavljen cilj	<input type="radio"/> DA <input type="radio"/> NE
	Rezultat	<input type="text"/>
	Uporaba rezultatov	<input type="text"/>
F.11	Razvoj nove storitve	
	Zastavljen cilj	<input type="radio"/> DA <input type="radio"/> NE
	Rezultat	<input type="text"/>
	Uporaba rezultatov	<input type="text"/>
F.12	Izboljšanje obstoječe storitve	
	Zastavljen cilj	<input type="radio"/> DA <input type="radio"/> NE
	Rezultat	<input type="text"/>
	Uporaba rezultatov	<input type="text"/>
F.13	Razvoj novih proizvodnih metod in instrumentov oz. proizvodnih procesov	
	Zastavljen cilj	<input type="radio"/> DA <input type="radio"/> NE

	Rezultat	<input type="text"/>
	Uporaba rezultatov	<input type="text"/>
F.14	Izboljšanje obstoječih proizvodnih metod in instrumentov oz. proizvodnih procesov	
	Zastavljen cilj	<input type="radio"/> DA <input type="radio"/> NE
	Rezultat	<input type="text"/>
	Uporaba rezultatov	<input type="text"/>
F.15	Razvoj novega informacijskega sistema/podatkovnih baz	
	Zastavljen cilj	<input type="radio"/> DA <input type="radio"/> NE
	Rezultat	<input type="text"/>
	Uporaba rezultatov	<input type="text"/>
F.16	Izboljšanje obstoječega informacijskega sistema/podatkovnih baz	
	Zastavljen cilj	<input type="radio"/> DA <input type="radio"/> NE
	Rezultat	<input type="text"/>
	Uporaba rezultatov	<input type="text"/>
F.17	Prenos obstoječih tehnologij, znanj, metod in postopkov v prakso	
	Zastavljen cilj	<input type="radio"/> DA <input type="radio"/> NE
	Rezultat	<input type="text"/>
	Uporaba rezultatov	<input type="text"/>
F.18	Posredovanje novih znanj neposrednim uporabnikom (seminarji, forumi, konference)	
	Zastavljen cilj	<input type="radio"/> DA <input type="radio"/> NE
	Rezultat	<input type="text"/>
	Uporaba rezultatov	<input type="text"/>
F.19	Znanje, ki vodi k ustanovitvi novega podjetja ("spin off")	
	Zastavljen cilj	<input type="radio"/> DA <input type="radio"/> NE
	Rezultat	<input type="text"/>
	Uporaba rezultatov	<input type="text"/>
F.20	Ustanovitev novega podjetja ("spin off")	
	Zastavljen cilj	<input type="radio"/> DA <input type="radio"/> NE
	Rezultat	<input type="text"/>
	Uporaba rezultatov	<input type="text"/>
F.21	Razvoj novih zdravstvenih/diagnostičnih metod/postopkov	
	Zastavljen cilj	<input type="radio"/> DA <input type="radio"/> NE
	Rezultat	<input type="text"/>
	Uporaba rezultatov	<input type="text"/>
F.22	Izboljšanje obstoječih zdravstvenih/diagnostičnih metod/postopkov	
	Zastavljen cilj	<input type="radio"/> DA <input type="radio"/> NE
	Rezultat	<input type="text"/>

	Uporaba rezultatov	<input type="text"/>
F.23	Razvoj novih sistemskih, normativnih, programskih in metodoloških rešitev	
	Zastavljen cilj	<input type="radio"/> DA <input type="radio"/> NE
	Rezultat	<input type="text"/>
	Uporaba rezultatov	<input type="text"/>
F.24	Izboljšanje obstoječih sistemskih, normativnih, programskih in metodoloških rešitev	
	Zastavljen cilj	<input type="radio"/> DA <input type="radio"/> NE
	Rezultat	<input type="text"/>
	Uporaba rezultatov	<input type="text"/>
F.25	Razvoj novih organizacijskih in upravljavskih rešitev	
	Zastavljen cilj	<input type="radio"/> DA <input type="radio"/> NE
	Rezultat	<input type="text"/>
	Uporaba rezultatov	<input type="text"/>
F.26	Izboljšanje obstoječih organizacijskih in upravljavskih rešitev	
	Zastavljen cilj	<input type="radio"/> DA <input type="radio"/> NE
	Rezultat	<input type="text"/>
	Uporaba rezultatov	<input type="text"/>
F.27	Prispevek k ohranjanju/varovanje naravne in kulturne dediščine	
	Zastavljen cilj	<input type="radio"/> DA <input type="radio"/> NE
	Rezultat	<input type="text"/>
	Uporaba rezultatov	<input type="text"/>
F.28	Priprava/organizacija razstave	
	Zastavljen cilj	<input type="radio"/> DA <input type="radio"/> NE
	Rezultat	<input type="text"/>
	Uporaba rezultatov	<input type="text"/>
F.29	Prispevek k razvoju nacionalne kulturne identitete	
	Zastavljen cilj	<input type="radio"/> DA <input type="radio"/> NE
	Rezultat	<input type="text"/>
	Uporaba rezultatov	<input type="text"/>
F.30	Strokovna ocena stanja	
	Zastavljen cilj	<input type="radio"/> DA <input type="radio"/> NE
	Rezultat	<input type="text"/>
	Uporaba rezultatov	<input type="text"/>
F.31	Razvoj standardov	
	Zastavljen cilj	<input type="radio"/> DA <input type="radio"/> NE
	Rezultat	<input type="text"/>
	Uporaba rezultatov	<input type="text"/>
F.32	Mednarodni patent	

	Zastavljen cilj	<input type="radio"/> DA <input type="radio"/> NE
	Rezultat	<input type="text"/>
	Uporaba rezultatov	<input type="text"/>
F.33	Patent v Sloveniji	
	Zastavljen cilj	<input type="radio"/> DA <input type="radio"/> NE
	Rezultat	<input type="text"/>
	Uporaba rezultatov	<input type="text"/>
F.34	Svetovalna dejavnost	
	Zastavljen cilj	<input type="radio"/> DA <input type="radio"/> NE
	Rezultat	<input type="text"/>
	Uporaba rezultatov	<input type="text"/>
F.35	Drugo	
	Zastavljen cilj	<input type="radio"/> DA <input type="radio"/> NE
	Rezultat	<input type="text"/>
	Uporaba rezultatov	<input type="text"/>

Komentar

--

11. Samo za aplikativne projekte!

Označite potencialne vplive oziroma učinke vaših rezultatov na navedena področja

	Vpliv	Ni vpliva	Majhen vpliv	Srednji vpliv	Velik vpliv	
G.01	Razvoj visoko-šolskega izobraževanja					
G.01.01.	Razvoj dodiplomskega izobraževanja	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
G.01.02.	Razvoj podiplomskega izobraževanja	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
G.01.03.	Drugo:	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
G.02	Gospodarski razvoj					
G.02.01	Razširitev ponudbe novih izdelkov/storitev na trgu	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
G.02.02.	Širitev obstoječih trgov	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
G.02.03.	Znižanje stroškov proizvodnje	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
G.02.04.	Zmanjšanje porabe materialov in energije	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
G.02.05.	Razširitev področja dejavnosti	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
G.02.06.	Večja konkurenčna sposobnost	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
G.02.07.	Večji delež izvoza	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
G.02.08.	Povečanje dobička	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
G.02.09.	Nova delovna mesta	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
G.02.10.	Dvig izobrazbene strukture zaposlenih	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	

G.02.11.	Nov investicijski zagon	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
G.02.12.	Drugo:	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
G.03	Tehnološki razvoj					
G.03.01.	Tehnološka razširitev/posodobitev dejavnosti	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
G.03.02.	Tehnološko prestrukturiranje dejavnosti	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
G.03.03.	Uvajanje novih tehnologij	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
G.03.04.	Drugo:	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
G.04	Družbeni razvoj					
G.04.01	Dvig kvalitete življenja	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
G.04.02.	Izboljšanje vodenja in upravljanja	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
G.04.03.	Izboljšanje delovanja administracije in javne uprave	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
G.04.04.	Razvoj socialnih dejavnosti	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
G.04.05.	Razvoj civilne družbe	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
G.04.06.	Drugo:	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
G.05.	Ohranjanje in razvoj nacionalne naravne in kulturne dediščine in identitete					
G.06.	Varovanje okolja in trajnostni razvoj					
G.07	Razvoj družbene infrastrukture					
G.07.01.	Informacijsko-komunikacijska infrastruktura	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
G.07.02.	Prometna infrastruktura	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
G.07.03.	Energetska infrastruktura	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
G.07.04.	Drugo:	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
G.08.	Varovanje zdravja in razvoj zdravstvenega varstva					
G.09.	Drugo:					

Komentar

--

12. Pomen raziskovanja za sofinancerje, navedene v 2. točki [12](#)

1.	Sofinancer		
	Vrednost sofinanciranja za celotno obdobje trajanja projekta je znašala:		EUR
	Odstotek od utemeljenih stroškov projekta:		%
	Najpomembnejši rezultati raziskovanja za sofinancerja		Šifra
	1.		
2.			

	3.		
	4.		
	5.		
Komentar			
Ocena			
2.	Sofinancer		
Vrednost sofinanciranja za celotno obdobje trajanja projekta je znašala:			EUR
Odstotek od utemeljenih stroškov projekta:			%
Najpomembnejši rezultati raziskovanja za sofinancerja			Šifra
	1.		
	2.		
	3.		
	4.		
	5.		
Komentar			
Ocena			
3.	Sofinancer		
Vrednost sofinanciranja za celotno obdobje trajanja projekta je znašala:			EUR
Odstotek od utemeljenih stroškov projekta:			%
Najpomembnejši rezultati raziskovanja za sofinancerja			Šifra
	1.		
	2.		
	3.		
	4.		
	5.		
Komentar			
Ocena			

C. IZJAVE

Podpisani izjavljam/o, da:

- so vsi podatki, ki jih navajamo v poročilu, resnični in točni
- se strinjamo z obdelavo podatkov v skladu z zakonodajo o varstvu osebnih podatkov za potrebe ocenjevanja, za objavo 6., 7. in 8. točke na spletni strani <http://sicris.izum.si/> ter obdelavo teh podatkov za evidence ARRS
- so vsi podatki v obrazcu v elektronski obliki identični podatkom v obrazcu v pisni obliki
- so z vsebino zaključnega poročila seznanjeni in se strinjajo vsi soizvajalci projekta

Podpisi:

Peter Štih	in	
podpis vodje raziskovalnega projekta		zastopnik oz. pooblaščen oseba RO

Kraj in datum:

Ljubljana

14.4.2011

Oznaka poročila: ARRS-RPROJ-ZP-2011-1/22

¹ Zaradi spremembe klasifikacije družbeno ekonomskih ciljev je potrebno v poročilu opredeliti družbeno ekonomski cilj po novi klasifikaciji. [Nazaj](#)

² Samo za aplikativne projekte. [Nazaj](#)

³ Napišite kratko vsebinsko poročilo, kjer boste predstavili raziskovalno hipotezo in opis raziskovanja. Navedite ključne ugotovitve, znanstvena spoznanja ter rezultate in učinke raziskovalnega projekta. Največ 18.000 znakov vključno s presledki (približno tri strani, velikosti pisave 11). [Nazaj](#)

⁴ Realizacija raziskovalne hipoteze. Največ 3.000 znakov vključno s presledki (približno pol strani, velikosti pisave 11). [Nazaj](#)

⁵ V primeru bistvenih odstopanj in sprememb od predvidenega programa raziskovalnega projekta, kot je bil zapisan v predlogu raziskovalnega projekta oziroma v primeru sprememb, povečanja ali zmanjšanja sestave projektne skupine v zadnjem letu izvajanja projekta (obrazložitev). V primeru, da sprememb ni bilo, to navedite. Največ 6.000 znakov vključno s presledki (približno ena stran, velikosti pisave 11). [Nazaj](#)

⁶ Navedite največ pet najpomembnejših znanstvenih rezultatov projektne skupine, ki so nastali v času trajanja projekta v okviru raziskovalnega projekta, ki je predmet poročanja. Za vsak rezultat navedite naslov v slovenskem in angleškem jeziku (največ 150 znakov vključno s presledki), rezultat opišite (največ 600 znakov vključno s presledki) v slovenskem in angleškem jeziku, navedite, kje je objavljen (največ 500 znakov vključno s presledki), izberite ustrezno šifro tipa objave po Tipologiji dokumentov/del za vodenje bibliografij v sistemu COBISS ter napišite ustrezno COBISS.SI-ID številko bibliografske enote. Navedeni rezultati bodo objavljeni na spletni strani <http://sicris.izum.si/>.

PRIMER (v slovenskem jeziku):

Naslov: Regulacija delovanja beta-2 integrinskih receptorjev s katepsinom X;

Opis: Cisteinske proteaze imajo pomembno vlogo pri nastanku in napredovanju raka. Zadnje študije kažejo njihovo povezanost s procesi celičnega signaliziranja in imunskega odziva. V tem znanstvenem članku smo prvi dokazali... (največ 600 znakov vključno s presledki)

Objavljeno v: OBERMAJER, N., PREMZL, A., ZAVAŠNIK-BERGANT, T., TURK, B., KOS, J.. Carboxypeptidase cathepsin X mediates $\beta 2$ - integrin dependent adhesion of differentiated U-937 cells. Exp. Cell Res., 2006, 312, 2515-2527, JCR IF (2005): 4.148

Tipologija: 1.01 - Izvirni znanstveni članek

COBISS.SI-ID: 1920113 [Nazaj](#)

⁷ Navedite največ pet najpomembnejših družbeno-ekonomsko relevantnih rezultatov projektne skupine, ki so nastali v času trajanja projekta v okviru raziskovalnega projekta, ki je predmet poročanja. Za vsak rezultat navedite naslov (največ 150 znakov vključno s presledki), rezultat opišite (največ 600 znakov vključno s presledki), izberite ustrezen rezultat, ki je v Sifrantu raziskovalnih rezultatov in učinkov (Glej: <http://www.arrs.gov.si/sl/gradivo/sifranti/sif-razisk-rezult.asp>), navedite, kje je rezultat objavljen (največ 500 znakov vključno s presledki), izberite ustrezno šifro tipa objave po Tipologiji dokumentov/del za vodenje bibliografij v sistemu COBISS ter napišite ustrezno COBISS.SI-ID številko bibliografske enote.

Navedeni rezultati bodo objavljeni na spletni strani <http://sicris.izum.si/>. [Nazaj](#)

⁸ Navedite rezultate raziskovalnega projekta v primeru, da katerega od rezultatov ni mogoče navesti v točkah 6 in 7 (npr. ker se ga v sistemu COBISS ne vodi). Največ 2.000 znakov vključno s presledki. [Nazaj](#)

⁹ Pomen raziskovalnih rezultatov za razvoj znanosti in za razvoj Slovenije bo objavljen na spletni strani: <http://sicris.izum.si/> za posamezen projekt, ki je predmet poročanja. [Nazaj](#)

¹⁰ Največ 4.000 znakov vključno s presledki [Nazaj](#)

¹¹ Največ 4.000 znakov vključno s presledki [Nazaj](#)

¹² Rubrike izpolnite/prepišite skladno z obrazcem "Izjava sofinancerja" (<http://www.arrs.gov.si/sl/progproj/rproj/gradivo/>), ki ga mora izpolniti sofinancer. Podpisan obrazec "Izjava sofinancerja" pridobi in hrani nosilna raziskovalna organizacija – izvajalka projekta. [Nazaj](#)

Obrazec: ARRS-RPROJ-ZP/2011-1 v1.01
85-77-9A-79-BC-07-D5-A7-99-99-57-28-1F-9C-EB-91-C9-E9-61-CA